Ujęcie przedstawiające czarne tło z biały napisem „ Bezpieczeństwo na drodze WIDOCZNOŚĆ”.
W tle muzyka disco.
Dźwięk dzwonka szkolnego.
Rysunkowy slajd przedstawiający lekcję szkolną.
Słychać kobiecy głos narratora na tle spokojnej muzyki pianina – „Dziś na zajęciach wytłumaczę Wam w skrócie jak być bezpiecznym na drodze. Żeby być bezpiecznym, zwłaszcza po ciemku, trzeba być też dobrze oświetlonym.. No ale trzeba też uważać żeby nie przesadzić w drugą stronę. Kilka odblasków naprawdę starczy, nie potrzebujecie całego łańcucha lampek choinkowych.”

Ujęcie przedstawiające rysunkową postać wychodzącą z domu wieczorem. Słychać głos „ To jest Marek. Marek właśnie wybiera się na randkę. Nie bierze ze sobą żadnych odblasków bo uważa, że są mu one niepotrzebne.”
Ujęcie przedstawiające rysunkową postać wkraczającą na przejście dla pieszych prosto pod jadący samochód. Następnie widać czarną planszę a w tle słuchać pisk opon samochodu i huk wypadku.
Słychać głos „.. no i Janusz ma po randce”. 
Ujęcie - rysunkowy slajd przedstawiający lekcję szkolną, a następnie rysunkową postać z założonym odblaskiem przemieszczającą się w ruchu drogowym.
Głos: „To natomiast jest Janusz. On również wybiera się dziś na randkę. Janusz widzi, że za oknem jest ciemno więc ubiera również odblaski. Janusz jest dobrze widoczny dzięki odblaskom, dlatego przejeżdżające auta uważają by go nie potrącić i na spokojnie może zabrać swoją Grażynkę do restauracji.” „Pamiętajcie by wychodząc gdziekolwiek po ciemku zabierać ze sobą odblaski i być widocznym jak Janusz… no chyba że wolicie skończyć w szpitalu jak Marek”.
„Pamiętajcie, że taki wypadek to nie tylko trauma dla Was, ale także dla kierowcy dlatego właśnie warto nosić ze sobą odblaski.
Słychać dzwonek szkolny, obraz zanika do czerni.
Na czarnym tle napisy: Rysunki : Karolina Sapiechowska, Głos: Karolina Sapiechowska, Monta: Karolina Sapiechowska.



