Ujęcie – czarne tło, w centralnej pozycji logotyp małopolskiej Policji z naniesionym emblematem „R”.
Pod logotypem – napis „Wydział Ruchu drogowego KWP w Krakowie”. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie z pokładu drona ukazujące wznoszenie się w powietrze. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie z pokładu drona przedstawiające przejście dla pieszych na dwujezdniowej drodze i przejeżdżające samochody. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie z pokładu drona przedstawiające przejście dla pieszych na którym dochodzi do wykroczenia – samochód jadący lewym pasem wyprzedza na przejściu dla pieszych pojazd jadący prawym pasem. W momencie wykroczenia występuje tzw. stopklatka z zaznaczeniem okręgiem tych dwóch pojazdów. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie z pokładu drona przedstawiające przejście dla pieszych na którym ponownie dochodzi do wykroczenia – samochód osobowy jadący lewym pasem wyprzedza na przejściu dla pieszych samochód ciężarowy jadący prawym pasem. W momencie wykroczenia występuje tzw. stopklatka z zaznaczeniem okręgiem tych dwóch pojazdów. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie z pokładu drona przedstawiające moment zatrzymywania samochodu (którego kierowca na poprzednim ujęciu popełnił wykroczenie) przez policjantów ruchu drogowego. W tle słychać muzykę instrumentalną.
Ujęcie – czarne tło, w centralnej pozycji tekst: „Pamiętaj o zakazie wyprzedzania na przejściu dla pieszych, na którym ruch nie jest kierowany i bezpośrednio przed nim!” W tle słychać muzykę instrumentalną.

