
Funkcjonariuszki i Funkcjonariusze,
Pracownicy Cywilni Policji,

Święto Policji to wyjątkowy dzień dla największej w naszym kraju formacji mundurowej podległej MSWiA. To dobra okazja, by podziękować Wam – wszystkim Policjantkom, Policjantom i Pracownikom Cywilnym Policji – za codzienną pracę na rzecz bezpieczeństwa obywateli. Etos Waszej służby najlepiej oddają słowa policyjnej przysięgi - „strzec bezpieczeństwa Państwa i jego obywateli, nawet z narażeniem życia”. To zobowiązanie towarzyszy Wam każdego dnia.
To właśnie dzięki Waszej codziennej służbie aż 96 procent obywateli Polski czuje się bezpiecznie w swoim miejscu zamieszkania. To efekt Waszego profesjonalizmu i niezwykłej determinacji przy wypełnianiu codziennych obowiązków. Serdecznie Wam za to dziękuję. 
Dla naszego rządu bezpieczeństwo Polek i Polaków jest priorytetem. Realizujemy liczne inwestycje w sprzęt i policyjną infrastrukturę. Trwa kolejny już program modernizacji służb mundurowych. Z tych środków do Policji w latach 2022-2025 trafi prawie 6,5 miliarda złotych. Chcemy też, by w służbie pozostawali najbardziej doświadczeni policjanci, dlatego sukcesywnie wprowadzamy rozwiązania zachęcające do jej kontynuowania. 
Wielokrotnie w ostatnim czasie mieliśmy okazję obserwować skuteczność Waszych działań. Wspieraliście Straż Graniczną w czasie największej presji migracyjnej na granicy polsko-białoruskiej. Pomagaliście też w przyjęciu ogromnej fali uchodźców po wybuchu wojny w Ukrainie. Ogromnym przedsięwzięciem było zabezpieczenie wizyty w naszym kraju prezydenta USA Joe Bidena. Dzięki Waszej ciężkiej pracy 
i wysokim umiejętnościom wywiązaliście się z tych zadań doskonale. 
Wszystkim Funkcjonariuszkom i Funkcjonariuszom oraz Pracownikom Cywilnym Policji życzę satysfakcji z pełnionej służby oraz wielu sukcesów, zarówno w życiu zawodowym, jak i prywatnym. Gratuluję także wszystkim odznaczonym i awansowanym na wyższe stopnie i stanowiska służbowe. 
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